

白天从来都不亮 晚上只闪黄灯

有市民称:这个红绿灯真奇怪



红绿灯未起到正常作用,路口拥挤不堪。 本报记者 赵兴起 摄

本报 96706 热线消息(记者 赵兴起) 在泰山大街中段松园小区附近,一处丁字路口的红绿灯有点奇怪。自建成以来,该红绿灯白天不亮,晚上只闪黄灯。随着周边小区建设完善,北侧道路打通,路口车流量大增,不完善的红绿灯让路口危险陡增。

14日,泰城市民邱女士打来热线,反映在泰山大街中段松园小区附近的一处丁字路口,其红绿灯形同虚设。白天,路口红绿灯基本没有亮过,晚上,则只有黄灯闪烁,起不到应有

的作用。记者来到该路口发现,丁字路口只有东西两个方向有红绿灯,北侧道路没有设置。从路南松园小区出门的居民和从北侧道路过来的车辆行人,在通过路口时,危险地躲避着泰山大街上高速往来的车辆。

一位在路口北侧修车多年的、不愿透露姓名的师傅告诉记者,这个路口的红绿灯,自建成以来就没有亮过,经常发生事故。记者发现,这段道路护栏东西长五六百米,南北两侧市民多绕到该路口穿过马路。而北边的回迁小区已有人入住,由政府广场

打通到该路口的道路也开始通行。这一系列因素,导致该路口车流人流量较大。

为何设置了红绿灯却又不正常使用?泰安市交警支队交管科工作人员解释,该路口红绿灯在泰山大街建设时就已设立,当初并未设计成正规红绿灯,只闪烁黄灯起到路口警示作用。他们也发现红绿灯系统需要进行完善,已经提出了申请,相关资金正在落实之中。预计今年下半年,将在路口北侧也安装红绿灯与配套信号机,使路口红绿灯正常工作。



市井故事

嫌人让车让得慢 打了司机砸了车

好心给后面的车让路,反而被后面车上的人打了一顿,还把车砸了,这是怎么回事呢?

4月12日下午,孙某开车在泰山大街由东向西行使时,一辆黑色轿车开着左转向灯在其左后不停地鸣笛,闪灯,孙某遂向右侧车道转向给后车让路,然后黑色轿车迅速冲了过去。本来这是一次再普通不过的超车,谁知就在这时,意想不到的事情发生了,黑色轿车司机一边打着右转向灯一边刹车,将孙某的车辆逼停在路边。车上下来四五个人,从后备箱里拿出棍棒,骂骂咧咧地向孙某的车走

来。这时,孙某还没明白是怎么回事,暗自纳闷。下车问那些小伙子要干嘛,其中一个个子不高,剃着光头,戴着大金链子的男子骂道:“没看见老子的车啊,让得这么慢!”随即一棍子打在孙某身上。其他几人拿着棍子围着车就开始乱砸。见势不妙,孙某拔腿就跑,躲到一边报警去了。

15时许,巡特警支队二大队二中队值班民警赶到现场后,迅速固定证据,将孙某送到医院检查。经询问,那几名男子看见孙某报警后就上车逃窜了。

本报记者 陈新 通讯员 施鹏 李新成

把轿车借给朋友 以为丢了报了警

一市民报警称自己的汽车丢了,但没几天自己就找到了。原来,他将自己的车借给了同单位的朋友,后来竟把这件事忘了。

4月10日,市民张某慌慌张张到岱庙派出所报案称,他的富康车停在虎山路一家饭店门口找不到了。派出所民警给张某办理了立案手续,正着手调查此案时,4月14日,张某又来到派出所,称自己的车找到了。

原来前一段时间,张某开车去虎山路一家饭店吃饭,席间喝了不少酒,所以走的时候没有开车,而是搭

朋友的车走了。第二天,张某所在单位的一个朋友借他的车用,他就将车钥匙借给了朋友,朋友将他的车从虎山路开走,停到了银座停车场。但是,张某把朋友借他车的这件事忘记了。4月10日,张某到虎山路找他的车,发现不见了,就慌慌张张报了案。

4月14日,张某将自己“丢车”的消息告诉了单位的同事,借他车的朋友听后说:“你的车没丢啊,不是借给我了吗?”张某才恍然大悟。

本报记者 陈新 通讯员 李晓宇 管宪玉



居然之家总裁签售会 携手共掀促销狂澜 仅限4月16、17日



大自然地板 2011春季 新品发布会暨地板特卖日

4月16日 9:00-11:00

相约泰安居然之家大自然地板旗舰店
(中国·泰安)

预约享大礼

预付200元=300元辅料+200元加油卡+500元墙纸

即日起提前认筹特卖卡尊享惊爆价(仅限100户)

预约专线:6377088 | 预约地址 | 居然之家一楼 6377088